

# 裁判毁了舜天的努力

## 中超联赛开幕,舜天首战1:2不敌上港,裁判疑似漏判俩点球

终场哨声响起,遗憾写在每个舜天球员的脸上!昨天下午,新赛季中超联赛开幕,在首轮比赛中,舜天客场1:2不敌上海上港,未能取得开门红。

本场比赛,上港在开场15分钟内就攻进两球,舜天由新援卡尔坦松扳回一球。赛后,主帅高洪波表示,球队失利的主要原因是开局没有踢好。现代快报特派记者 程玲林



### 声音

#### 高洪波:前20分钟没踢好

比赛结束之后,舜天主帅高洪波首先出席了新闻发布会。他表示:“恭喜上港获得比赛的胜利。今天有4名首发球员是第一次踢中超,所以舜天前20分钟的比赛没有踢好。之后球员们心态逐渐稳定,球队试图追回比分的决心还是值得赞扬的。”

对于萨米尔为何没有首发的话题,高洪波说:“毕竟他到队之后,和球队磨合的时间比较短,前面的热身赛也没有踢,考虑到这点,我没有让他首发。”

之后,上港主帅埃里克森也出席了发布会,他说:“今天全队能拿到3分,因为球员们个个都有大心脏。舜天今年引援力度加大后,实力也有了明显的进步,只是同样还需要时间去提升。”

### 四大外援亮相 卡尔坦松险成英雄

天扳回一球,下半场他更是错过了扳平比分的良机,当时他带球想过掉上港门将,可惜被后者识破,未能成为英雄。埃斯库德和萨米尔的表现也很抢眼,前者跑动范围大,为舜天创造出不少机会,萨米尔虽然只亮相45分钟,但展现了西甲球员的统治力,几次突破让上港后卫防不胜防。至于中后卫奥特森,表现得中规中矩,并没有看出来比埃雷尔森强多少。

值得一提的是,昨天国脚孙可成为舜天队长。可惜的是,他本场比赛更多的是在边路活动,几乎没有射门,最终也没能帮助舜天挽回劣势。



卡尔坦松(中)为舜天扳回一球

赛季前,上港招兵买马,不仅请来埃里克森担任主帅,还重金挖来了孔卡,昨天和舜天的比赛,正是孔卡在开场15分钟内两次策动进攻,帮助上港2:0领先舜天。

昨天,舜天三名新外援卡尔坦松、埃斯库德和奥特森首发,而萨米尔下半场替换杨笑天上场。

从比赛来看,几名新外援表现都不错,卡尔坦松为舜

### 裁判成为主角 多次判罚引起争议

平心而论,除了开场前15分钟,舜天在本场比赛的大部分时间里表现都很正常,也创造出得分机会,但由于裁判的争议判罚,让舜天球员的努力无功而返。

上半场补时阶段,刚刚将比分扳成1:2的舜天士气正旺,当时上港后场防守失误,埃斯库德带球一路杀到禁区,上港球员身后有推搡动作,埃斯库德倒地,但裁判

没有给出点球判罚。第75分钟,孙可带球杀入禁区,但被孙祥在其身后飞身铲倒,对于这一明显的犯规动作,裁判仍视而不见。这两次判罚也在赛后引起争议。

### 打满12回合惜败 邹市明错失拳王金腰带

昨晚,2015年“金沙激战”IBF蝇量级世界拳王金腰带赛在澳门威尼斯人金光综艺馆展开激战,中国拳手邹市明苦战12回合,最终点数不敌现役冠军、泰国拳王阿泰·伦龙,错失个人首条四大拳击组织金腰带,转战职业拳坛首遭败绩。伦龙第三次守住金腰带,保持职业生涯不败。综合

### 焦点 1000名舜天球迷被拒之门外

昨天,有3000名舜天球迷来到上海,希望到现场为球队加油助威。没想到的是,上港方面仅同意2000人进入现场。据舜天俱乐部负责球迷工作

的官员介绍,昨天下午有1000名舜天球迷被拒之门外,无论与上海方面怎么沟通,对方都不同意。事实上,上海体育场可容

纳8万人,而昨天只有3.1万人的上座率。最后,这1000名球迷没有办法,等到上半场结束之后,下半场才被允许买原票价进场。



队长孙可(右)拼抢得非常积极

有喜庆今世缘 中国南京 结婚采购大会

China's Best Wedding Expo

wedexpo.xdkg.net 96060

省钱! 省时! 省心! 快报婚博会 结婚超级省

有喜庆今世缘 第四届 中国南京结婚采购大会 抢门票 赢对杯

即日起登录 wedexpo.xdkg.net 报名, 即可免费获得价值88元定制对杯一组(2只) 和价值80元婚博会套票一份(2张)

价值88元 定制对杯一组

选婚车/拍婚纱照/请婚纱/订婚宴/淘婚品/找婚庆/新婚庆

一站式结婚采购平台

具体说明: 1. 成功报名后,大会组委会将门票及对杯领取卡快递至您手中,您可以凭门票、对杯领取卡和本本人身份证前往展会现场领取对杯! 每张身份证仅限领取1次。 2. 兑奖时间: 2015年3月2日至3月16日。 3. 本次活动的最终解释权归中国南京结婚采购大会组委会所有。咨询电话: 025-58508113。